

Кіровогра  
област Бобринц  
р-н Китриса  
новк Шивченко 80  
80 Станіслав Р.А.

Поздравляю з новим годом само мого найкращого ваші житні ів труде ми читаїмо сильські вісті і все цікаве нам питсказує і почули так що складає ця книжка 33-й голодний я 21 год рожденя сило гортопанови [?] Бобрине р-н Батько мій Станіславук Аліксе мати Станіславук Ульяна нас сімя була 9 чоловік Станіславук Оликса був бригадір який він був злочиний батьків брат. і прийшов виганять на роботу були пухлі і він взяв брата за руку ів кинув у сарай і запер а нас погнав на роботу Коли ми прийшли, брат в роті макуха і вмер він йому кинув макуху як собаці а за тиждень в нас померло 6 душ дітей і батько, а нас осталося Зрое як ви щитаїте що бя йому зробила, казнила, в нас 4 дітей 9, онуків, і 1 пра онуча аякбе були ті всі брати скільки булоб салдатів

Погибли і-за його шо він вредно робив все забирали людей карали ав їх ніхто навіть нивмер він де то поїхав і став таким. Офіцер радянської армії як він мог заробити награди як він внистожав людей? На глаза він міні нипоказувався а хай знає шо я жива но я жилаю убідітільно просю вас щоб ви його показали по тилибачиню хай розкаже як він у 20 год був комсомолиц, ішов за саветцку власть. а ленін все дітям одавав, авінумиртвляв, я вте время бачила на картині ленін всіх дітей обняв і чорні і білі і всего світу, міні було 12 год і я все помю в нас по селі нибуло кому ями копати, по 5 чоловік в яму а моя мама сама копала, на дітей і пухла ая, найстарша но я ходила шукала їсти наїлася бугили но осталася жива щоб станіславукові Оликсандрі Васильовичу. перед смертю почув свою проделку, шо він зробив на свойом путі, і як він заслужив шо він чи майор чи капітан но як він скільки людей мучив і получил таке звання, він живе в Києві кореспондент може встріця зним і шо він скаже на це село на Гортопанова, як він шо скажуть люди є якшо схоче кориспндент, і точно убідиця адрис такий Новоалександрівка Шивченка 80. Ложешник Раїса Кировоград.об Бобринецькй р-н. Кетрисановка, Уважаїма редакція поки я ничула по радію про книшку «голод» то я ни можу успокоїця за 33 год. Пробачте но я малограмотна ав силі було так як він зробив а січас спасають людей а тоді внистожали